中盐内蒙古化工股份有限公司关于 中盐吉兰泰氯碱化工有限公司增资全资子公司 中盐安徽天辰化工有限公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●增资标的名称:中盐安徽天辰化工有限公司(以下简称"天辰 公司")
- ●增资来源及增资金额:中盐吉兰泰氯碱化工有限公司(以下简 称"氯碱公司") 自有资金10,000万元
- ●本次增资事项不构成关联交易, 亦不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组情形,不会改变公司合并报表范 围。本次增资事项不需经公司股东大会审议。

一、项目投资概述

氯碱公司是中盐内蒙古化工股份有限公司(以下简称"公司") 的控股子公司。氯碱公司全资子公司天辰公司主要从事聚氯乙烯糊树 脂的生产和销售,其产品产能、生产技术和产品质量处于国内领先地 位,是氯碱公司的重要子企业。为优化天辰公司资金结构,降低其运 营风险, 促进公司糊树脂产业发展, 拟实施氯碱公司增资天辰公司项 目, 氯碱公司以自有资金 10,000 万元对天辰公司进行增资。本次增 资完成后,氯碱公司对天辰公司的持股比例不变,仍持有天辰公司 100%股权。

2024 年 12 月 5 日,公司召开第八届董事会第二十六次会议,审议通过了《关于中盐吉兰泰氯碱化工有限公司增资全资子公司中盐安徽天辰化工有限公司的议案》(表决结果:同意 6 票、反对 0 票、弃权 0 票)。根据《公司章程》的相关规定,该项目投资不需经公司股东大会审议。

本次增资事项不构成关联交易,也不构成重大资产重组情形,不 会改变公司合并报表范围。

二、增资标的基本情况

- 1、公司名称:中盐安徽天辰化工有限公司
- 2、成立日期: 1999年9月15日
- 3、统一社会信用代码: 91340100713933505H
- 4、住所:肥东县合肥循环经济示范园宏图大道北侧
- 5、法定代表人: 苌光
- 6、注册资本: 壹亿捌仟万圆整
- 7、公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 8、经营范围: 高分子材料聚氯乙烯糊树脂、建筑材料(除危险化学品)生产、销售、技术服务;氯乙烯[稳定的]、1,2-二氯乙烷、矽铁销售;化工产品及原料、五金交电销售;自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 9、股权结构:本次增资前后,氯碱公司均持有天辰公司100%股权。

10、主要财务指标

单位:万元

项目	2023 年(经审计)	2024 年三季度(未经审计)
资产总额	84, 880. 00	93, 105. 04

负债总额	61, 088. 57	70, 441. 40
净资产	23, 791. 43	22, 663. 64
营业收入	82, 137. 52	53, 720. 44
净利润	-6, 612. 11	-1, 154. 09

11、增资方式: 氯碱公司自有资金。

三、本次增资对公司的影响

本次增资是根据公司战略规划,满足天辰公司业务发展需要,增资后可降低天辰公司财务费用,优化其资金结构,促进其持续健康发展,推动公司糊树脂产业可持续发展。本次增资不会对氯碱公司的正常经营活动产生不利影响。增资完成后天辰公司依然是氯碱公司的全资子公司。

本次增资的资金来源为氯碱公司自有资金,2024 年前三季度氯碱公司的总资产 54.51 亿元、累计实现净利润 1.31 亿元,以自有资金投入不会对氯碱公司财务及经营状况产生不利影响。

四、本次增资的风险分析

氯碱公司对全资子公司进行增资,风险可控。氯碱公司对其有充分的控制权,且天辰公司资产经营和财务状况稳定,信用状况良好,具备偿债能力,不会导致公司合并报表范围发生变化,不会对公司财务状况和经营成果产生不良影响,不存在损害公司和全体股东利益的情形。

特此公告。

中盐内蒙古化工股份有限公司董事会 2024年12月7日